

Proces Verbal

Încheiat în data de 29.08.2022, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Vinga. La ședință participă consilierii locali: Anton Marius Marcus, Banyai Monika (online), Nemeth Stefan, Popovici Petru, Danchici Irina Margareta, Istoc Traian, Țiplea Vasile, Molnar Coloman Andrei, Melian Tinca, Balas Samir Florin, Filip Carmen Diana, Lupou Dumitru Tiberiu(online) și Silaghi Dumitru Ilie.

Lipsesc: Cosilcov Adrian Sorin și Golovescu Miroslav Daniel.

Din partea primăriei comunei Vinga participă domnul Suci Ovidiu, șef serviciu în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Vinga, căruia i s-au delegat atribuțiile secretarului general al comunei Vinga, doamna Trif Corina Daniela, pe perioada efectuării concediului de odihnă, respectiv 16.08.2022-05.09.2022, conform Dispoziției nr.243/12.08.2022. Publicitatea ședinței a fost asigurată prin afișarea pe panoul de informații de la intrarea în sediul primăriei comunei Vinga a Dispoziției primarului comunei Vinga nr.250 din 25.08.2022.

Se procedează la alegerea președintelui de ședință pe o perioadă de cel mult 3 luni. În acest sens se fac propuneri. Domnul consilier local Țiplea Vasile îl propune pe domnul Anton Marius Marcus, iar domnul consilier local Popovici Petru o propune pe doamna Melian Tinca. Se supune la vot propunerea domnului Țiplea Vasile și se respinge 12 voturi „împotriva”, respectiv Anton Marius Marcus, Banyai Monika (online), Nemeth Stefan, Popovici Petru, Danchici Irina Margareta, Istoc Traian, Molnar Coloman Andrei, Melian Tinca, Balas Samir Florin, Filip Carmen Diana, Lupou Dumitru Tiberiu(online), Silaghi Dumitru Ilie și un vot „pentru” (Țiplea Vasile). Se supune la vot propunerea domnului consilier local Popovici Petru și se aprobă cu 12 voturi „pentru”, respectiv Anton Marius Marcus, Banyai Monika (online), Nemeth Stefan, Popovici Petru, Danchici Irina Margareta, Istoc Traian, Molnar Coloman Andrei, Melian Tinca, Balas Samir Florin, Filip Carmen Diana, Lupou Dumitru Tiberiu (online), Silaghi Dumitru Ilie și o „abținere”(Țiplea Vasile).

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Vinga din data de 29.07.2022 și se aprobă cu majoritate simplă de voturi. Au votat „pentru” Anton Marius Marcus, Banyai Monika (online), Nemeth Stefan, Popovici Petru, Danchici Irina Margareta, Istoc Traian, Țiplea Vasile, Molnar Coloman Andrei, Melian Tinca, Balas Samir Florin, Filip Carmen Diana, Lupou Dumitru Tiberiu (online) și Silaghi Dumitru Ilie.

Doamna Melian Tinca, președintele de ședință dă citire ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre privind declararea de interes public local a unor bunuri ce deservește rețeaua de alimentare cu apă a localităților Vinga, Mănăștur și Mailat și darea acestora în concesiune la Compania de Apă Arad S.A., proiect trimis spre avizare comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism, precum și comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiune pe anul 2022 al serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Vinga, proiect trimis spre avizare comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism, comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și

protecție socială, precum și comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție copii, tineret și sport.

3. Proiect de hotărâre privind abrogarea Hotărârii Consiliului Local Vinga nr. 48/10.05.2022 privind înscrierea în cartea funciară a imobilului teren intravilan, în suprafață de 5300 mp, categoria de folosință curți construcții, în domeniul privat al comunei Vinga, județul Arad, proiect trimis spre avizare comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism, precum și comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea radierii interdicției de înstrăinarea și grevare privind imobilele teren intravilan și construcție cuprinse în cartea funciară nr. 311513 Vinga, proiect trimis spre avizare comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism, precum și comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului general de venituri și cheltuieli al comunei Vinga pe trimestrul II al anului 2022, proiect trimis spre avizare comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării de la bugetul local al comunei Vinga a unui sprijin financiar pentru Biserica Creștină Baptistă Vinga, proiect trimis spre avizare comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism, comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială, precum și comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție copii, tineret și sport.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării de la bugetul local al comunei Vinga a unui sprijin financiar pentru Parohia Ortodoxă Română Vinga, proiect trimis spre avizare comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism, comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială, precum și comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție copii, tineret și sport.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării de la bugetul local al comunei Vinga a unui sprijin financiar pentru Parohia Ortodoxă Sârbă Mănăștur, proiect trimis spre avizare comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism, comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială, precum și comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție copii, tineret și sport.

9. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Vinga pe trimestrul III al anului 2022, proiect trimis spre avizare comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială.

Se supune la vot și se aprobă cu majoritate simplă de voturi. Au votat „pentru” Anton Marius Marcus, Banyai Monika (online), Nemeth Stefan, Popovici Petru, Danchici Irina Margareta, Istoc Traian, Țiplea Vasile, Molnar Coloman Andrei, Melian Tinca, Balas Samir Florin, Filip Carmen Diana, Lupou Dumitru Tiberiu (online) și Silaghi Dumitru Ilie.

1. Se trece la dezbaterea punctului 1 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind declararea de interes public local a unor bunuri ce deservește rețeaua de alimentare cu apă a localităților Vinga, Mănăștur și Mailat și darea acestora în concesiune la Compania de Apă Arad S.A., proiect trimis spre avizare comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism, precum și comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială.

Doamna Melian Tinca, președintele de ședință, dă citire proiectului de hotărâre și precizează că cele două comisii de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre, fără amendamente. Se supune la vot și se aprobă cu majoritate absolută de voturi. Au votat „pentru” Anton Marius Marcus, Banyai Monika (online), Nemeth Stefan, Popovici Petru, Danchici Irina Margareta, Istoc Traian, Țiplea Vasile, Molnar Coloman Andrei, Melian Tinca, Balas Samir Florin, Filip Carmen Diana, Lupou Dumitru Tiberiu (online) și Silaghi Dumitru Ilie.

2. Se trece la dezbaterile punctului 2 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiune pe anul 2022 al serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Vinga, proiect trimis spre avizare comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism, comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială, precum și comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție copii, tineret și sport.

Doamna președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre și dă cuvântul inițiatorului, domnul primar Negrei Ioan, pentru susținerea și prezentarea acestui proiect de hotărâre. Doamna consilier local Danchici Irina Margareta se înscrie la cuvânt și menționează faptul că în Planul de acțiune pe anul 2022 al serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Vinga, anexă la proiectul de hotărâre, se face referire și la Protocolul de colaborare nr.17/14.02.0222 încheiat între Primăria Comunei Vinga și CMI IUHASZ CARMEN. Domnul primar Negrei Ioan precizează că în momentul stabilirii situației juridice a CMI IUHASZ CARMEN, se va actualiza, dacă este nevoie, Planul de acțiune pe anul 2022 al serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Vinga. Se supune la vot și se aprobă cu majoritate simplă de voturi. Au votat „pentru” Anton Marius Marcus, Banyai Monika (online), Nemeth Stefan, Popovici Petru, Danchici Irina Margareta, Istoc Traian, Țiplea Vasile, Molnar Coloman Andrei, Melian Tinca, Balas Samir Florin, Filip Carmen Diana, Lupou Dumitru Tiberiu (online) și Silaghi Dumitru Ilie.

3. Se trece la dezbaterile punctului 3 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind abrogarea Hotărârii Consiliului Local Vinga nr. 48/10.05.2022 privind înscrierea în cartea funciară a imobilului teren intravilan, în suprafață de 5300 mp, categoria de folosință curți construcții, în domeniul privat al comunei Vinga, județul Arad, proiect trimis spre avizare comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism, precum și comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială.

Doamna Melian Tinca, președintele de ședință, dă citire proiectului de hotărâre și precizează că cele două comisii de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre, fără amendamente. Doamna Melian Tinca dă cuvântul inițiatorului, domnul primar Negrei Ioan, pentru susținerea și prezentarea acestui proiect de hotărâre. Se supune la vot și se aprobă cu majoritate simplă de voturi. Au votat „pentru” Anton Marius Marcus, Banyai Monika (online), Nemeth Stefan, Popovici Petru, Danchici Irina Margareta, Istoc Traian, Țiplea Vasile, Molnar Coloman Andrei, Melian Tinca, Balas Samir Florin, Filip Carmen Diana, Silaghi Dumitru Ilie și o „abținere”, respectiv Lupou Dumitru Tiberiu (online).

4. Se trece la dezbaterile punctului 4 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea radierii interdicției de înstrăinarea și grevare privind imobilele teren intravilan și construcție cuprinse în cartea funciară nr. 311513 Vinga, proiect trimis spre avizare comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism, precum și comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială.

Doamna Melian Tinca, președintele de ședință, dă citire proiectului de hotărâre și dă cuvântul inițiatorului, domnul primar Negrei Ioan, pentru susținerea și prezentarea acestui

proiect de hotărâre. Se supune la vot și se aprobă cu majoritate absolută de voturi. Au votat „pentru” Anton Marius Marcus, Banyai Monika (online), Nemeth Stefan, Popovici Petru, Danchici Irina Margareta, Istoc Traian, Țiplea Vasile, Molnar Coloman Andrei, Melian Tinca, Balas Samir Florin, Filip Carmen Diana, Lupou Dumitru Tiberiu (online) și Silaghi Dumitru Ilie.

5. Se trece la dezbateră punctului 5 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului general de venituri și cheltuieli al comunei Vinga pe trimestrul II al anului 2022, proiect trimis spre avizare comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială.

Doamna Melian Tinca, președintele de ședință, dă citire proiectului de hotărâre și dă cuvântul domnului Istoc Traian, președintele Comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială, care prezintă proiectul de hotărâre. Se supune la vot și se aprobă cu majoritate absolută de voturi. Au votat „pentru” Anton Marius Marcus, Banyai Monika (online), Nemeth Stefan, Popovici Petru, Danchici Irina Margareta, Istoc Traian, Țiplea Vasile, Molnar Coloman Andrei, Melian Tinca, Balas Samir Florin, Filip Carmen Diana, Lupou Dumitru Tiberiu (online) și Silaghi Dumitru Ilie.

6. Se trece la dezbateră punctului 6 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării de la bugetul local al comunei Vinga a unui sprijin financiar pentru Biserica Creștină Baptistă Vinga, proiect trimis spre avizare comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism, comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială, precum și comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție copii, tineret și sport.

Doamna Melian Tinca, președintele de ședință, dă citire proiectului de hotărâre și precizează că cele trei comisii de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre, fără amendamente. Se supune la vot și se aprobă cu majoritate simplă de voturi. Au votat „pentru” Anton Marius Marcus, Banyai Monika (online), Nemeth Stefan, Popovici Petru, Danchici Irina Margareta, Istoc Traian, Țiplea Vasile, Molnar Coloman Andrei, Melian Tinca, Balas Samir Florin, Filip Carmen Diana, Lupou Dumitru Tiberiu (online) și Silaghi Dumitru Ilie.

7. Se trece la dezbateră punctului 7 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării de la bugetul local al comunei Vinga a unui sprijin financiar pentru Parohia Ortodoxă Română Vinga, proiect trimis spre avizare comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism, comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială, precum și comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție copii, tineret și sport.

Doamna Melian Tinca, președintele de ședință, dă citire proiectului de hotărâre și precizează că cele trei comisii de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre, fără amendamente. Se supune la vot și se aprobă cu majoritate simplă de voturi. Au votat „pentru” Anton Marius Marcus, Banyai Monika (online), Nemeth Stefan, Popovici Petru, Danchici Irina Margareta, Istoc Traian, Țiplea Vasile, Molnar Coloman Andrei, Melian Tinca, Balas Samir Florin, Filip Carmen Diana, Lupou Dumitru Tiberiu (online) și Silaghi Dumitru Ilie.

8. Se trece la dezbateră punctului 8 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării de la bugetul local al comunei Vinga a unui sprijin financiar pentru Parohia Ortodoxă Sârbă Mănăstur, proiect trimis spre avizare comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism, comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială, precum și comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție copii, tineret și sport.

Doamna Melian Tinca, președintele de ședință, dă citire proiectului de hotărâre și precizează că cele trei comisii de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre, fără

amendamente. Se supune la vot și se aprobă cu majoritate simplă de voturi. Au votat „pentru” Anton Marius Marcus, Banyai Monika (online), Nemeth Stefan, Popovici Petru, Danchici Irina Margareta, Istoc Traian, Țiplea Vasile, Molnar Coloman Andrei, Melian Tinca, Balas Samir Florin, Filip Carmen Diana, Lupou Dumitru Tiberiu (online) și Silaghi Dumitru Ilie.

9. Se trece la dezbaterea punctului 9 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Vinga pe trimestrul III al anului 2022, proiect trimis spre avizare comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială.

Doamna Melian Tinca, președintele de ședință, dă citire proiectului de hotărâre și dă cuvântul domnului Istoc Traian, președintele Comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială, care prezintă proiectul de hotărâre. Se supune la vot și se aprobă cu majoritate absolută de voturi. Au votat „pentru” Anton Marius Marcus, Banyai Monika (online), Nemeth Stefan, Popovici Petru, Danchici Irina Margareta, Istoc Traian, Țiplea Vasile, Molnar Coloman Andrei, Melian Tinca, Balas Samir Florin, Filip Carmen Diana, Lupou Dumitru Tiberiu (online) și Silaghi Dumitru Ilie.

Nemaifiind alte intervenții, doamna Melian Tinca, președintele de ședință, declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
MELIAN TINCA



CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR GENERAL
TRIF GORINA-DANIELA



ROMÂNIA - JUDEȚUL ARAD
PRIMĂRIA COMUNEI VINGA

PROCES VERBAL Nr. 83/2
din 21.09.2022

Subsemnata Trif Corina Daniela în calitate de secretar general al comunei Vinga, văzând prevederile art.138 alin(17) din Ordonanta de Urgenta nr.57/2019 privind Codul Administrativ, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Vinga, din data de 29.08.2022, până la afișarea următorului proces verbal.

SECRETAR GENERAL
TRIF CORINA DANIELA

